
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE TRABALHO DA DIRETORIA EXECUTIVA E CONSELHO FISCAL DA 

ACIJA, REALIZADA EM SUA SEDE, NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2016 AS 18:30 HORAS. DANDO 

INÍCIO AOS TRABALHOS, O SR. ANTÔNIO JEREMIAS SOUZA DE CERQUEIRA, PRESIDENTE, 

SOLICITOU QUE O SR. JOÃO BATISTA, GERENTE, FIZESSE A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO 

ANTERIOR QUE DEPOIS DE LIDA E DISCUTIDA FOI APROVADA PELOS DIRETORES PRESENTES. 

FAZENDO USO DA PALAVRA O SR. ARTUR TEIXEIRA PEREIRA, VICE PRESIDENTE, APRESENTOU 

MAIS UMA VEZ A MINUTA DE CONVENIO DE ASSESSORIA JURÍDICA RESSALTANDO QUE ALGUNS 

ADVOGADOS QUE ANALISARAM A MINUTA SUGERIRAM QUE OS ASSOCIADOS DA ACIJA NÃO 

FOSSEM ATENDIDOS EM SEUS ESCRITÓRIOS E SIM EM ESCRITÓRIO MONTADO E ESTABELECIDO 

NA ACIJA, E QUE GOSTARIA DE SABER A OPINIÃO DOS DIRETORES PRESENTES. FAZENDO USO 

DA PALAVRA O SR. ROGERIO, FALOU QUE ENTIDADE TREM QUE TER ESSE SERVIÇO E QUE ESTA 

PARCERIA ESTÁ PREVISTA EM SEUS ESTATUTOS E SE A ACIJA NÃO IMPLANTAR ESTE SERVIÇO ELE 

VAI IMPLANTAR NA CDL. DANDO SEQUÊNCIA O SR. ROBERTO AUGUSTO, DIRETOR 

ADMINISTRATIVO, FALOU QUE IMPORTANTE ESTE SERVIÇO PARA ENTIDADE E SEUS 

ASSOCIADOS. DANDO SEQUENCIA A SENHORA MARIA NEIDE, TESOUREIRA, TAMBÉM SE 

MOSTROU FAVORÁVEL A ESTE SERVIÇO, E APÓS UMA BREVE DISCURSÃO FICOU DEFINIDO QUE 

OS ADVOGADOS QUE TIVEREM INTERESSE DESSA PARCERIA DEVERÃO ATENDER OS 

ASSOCIADOS DA ACIJA EM SEUS ESCRITÓRIOS EVITANDO ASSIM PROBLEMAS FUTUROS. 

NOVAMENTE COM A PALAVRA O SR. ROGÉRIO FERREIRA, PRESIDENTE DA CDL, FALOU QUE 

ESTEVE PARTICIPANDO DE UMA REUNIÃO DA FCDL JUNTAMENTE COM KELMA, ANTÔNIO E 

BATISTA, NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2016, COM A DIRETORIA DA FCDL, PARA TRATAR DO 

SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA O ASSOCIADOS DA CDL QUE ESTÃO SENDO ACIONAR NA 

JUSTIÇA POR DR. OLAF, E QUE RECEBEU TODO APOIO DA FCDL E QUE NO DIA 10 DE NOVEMBRO 

DE 2016, SERÁ REALIZADO UM EVENTO DENOMINADO SEMINÁRIO AVANÇADO DE DIREITOS DO 

CONSUMIDOS ONDE NA OPORTUNIDADE A DIRETORIA DA FCDL E SEU ASSESSOR JURÍDICO IRÃO 

DISCUTIR ESTE ASSUNTO JUNTAMENTE COM OS NOSSO ASSOCIADOS JUÍZES, OAB, ADVOGADOS 

E OUTROS. FAZENDO USO DA PALAVRA O SR. JOÃO BATISTA, GERENTE INFORMOU QUE FOI 

VENDIDO ENTRE COTAS E PATROCÍNIO MEGA NATAL 215,063,00. E NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A TRATAR O SR. ANTÔNIO JEREMIAS SOUSA DE CERQUEIRA, PRESIDENTE, AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E, EM SEGUIDA ENCERROU A REUNIÃO. E PARA QUE FIQUE REGISTRADO 

NO LIVRO DE ATAS DESTA ENTIDADE. EU, JOÃO BATISTA MATOS NETO, GERENTE, LAVREI A 

PRESENTE ATA QUE LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, VAI POR MIM E TODOS ASSINADA, TUDO NA 

FORMA DA LEI. JACOBINA, 26 DE OUTUBRO DE 2016. 

 


